

Сегодня

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№95 (13598). ВПРНИК. 28 августа 2001 года.

Сегодня в номере:

Главное из искусств...

Г. КУРИЛЕНКО, специалист по кино районного отдела культуры

29 июля 2000 года на закрытии XXII Международного московского кинофестиваля президент России В.В. Путин сказал: «Но может быть всего больше в жизни - кино».

А это значит, что и для российского кино отношение имеют все.

Он отличается вечно. Он отличается от любого профессионального праздника, а значит, по традиции мы должны еще раз вспомнить тех, кто помогает нам общаться с кино. Более 40 лет присутствует зритель к великому искусству в кинотеатрах И.Н.Жарков, Е.С.Тришнев, А.Ф.Лабзинков, Е.Г.Астахин, А.А.Суллов. Все они награждены за труд медалью «Ветеран труда» и знаком «Отличник кинематографии СССР». Пусть не имеет высоких наград, но пользуется уважением массовый кинотеатрщик В.В.Биново, В.П.Лунанов, В.А.Голыгина, Г.И.Ульянов, О.И.Шмыров, все они имеют высокий профессиональный уровень.

Кино является одной из составных частей эстетического и нравственного воспитания. Кино - это культура и отдых

образования, райадминистрация проводит совместные работы по организации кинолекторий, кинофестивалей, тематических показов. На 2001-2002 учебный год подготовлен цикл кинофильмов «В поисках школьной программы» (история, литература, география). Разработана программа кинолекториев «С любовью к природе», «Культура общения для учащихся 1-4 классов», «Подорожьи к знаниям для 8-10 классов», в работе которых будут показаны новые документальные кинофильмы по направлениям и СПИДУ.

Много работы у работников кинотеатра района, но, благодаря поддержке главы района И.И.Грушко, мы их стараемся relief. Кинофестиваль за месяц провела 1800 кинозрителей, обслужила 21 тыс. зрителей, в т.ч. 14 тыс. детского зрителя, дала доход в сумме 21,5 тыс. руб., что на 5 тыс. больше за тот же период 2000 года.

Хочется пожелать работникам кинотеатра больше оптимизма, сохранять творческие поиски в своей профессии, которая помогает преодолевать все трудности и служить великому искусству кино. Поздравляю с праздником коллег из кинотеатра «Алмаз», а также всех работников. Счастлива всем вам и благополучно!

ПОЧТА ОБЛАГОДАРИЛА

Подвердены итоги творческого конкурса журналистов, организованного Управлением федеральной почтовой связи Владимирской области. Он был посвящен профессиональному празднику - Дню российской почты. Решением жюри конкурса благодарственным письмом и сувениром была отмечена статья старейшего гусевской журналистки И.Толмачева «Их встречает как гостей» («Гусевские вести», №7 от 7 июля т.г.).

Благодарственное письмо за подписью начальника УОПС Е.Александрова и сувениром торжественно вручил 24 августа Иван Николаевич начальник Гусь-Хрустального отделения связи А.Сурков.
Желаем журналистам с 50-летним стажем новых творческих успехов!

НОВОСТИ

КО ПРОТИВ НОВОЙ ГРЭС

Как уже сообщалось, в сентябре предстоит решение на три дня поставки природного газа в город. Это потребует 25-27 тонн газа и вызвано реконструкцией, а вернее заменой главной газораспределительной станции, через которую Гусь-Хрустальный обеспечивает газом предприятия, учреждения и жилой фонд, вследствие ее износа. Дважды заседав координационная комиссия, созданная постановлением главы администрации города, с участием руководителей магистральных газовых сетей, города и местных промышленных предприятий. В основном, работы по подготовке этой сложнейшей процедуры ведутся по плану.

На сегодня только руководством ОАО «Сройстекло» не подписано соответствующее соглашение. По этому поводу мы неоднократно записывали: «Надеюсь, что руководители этого предприятия В.Карасев и И.Муромцев проявят благоразумие и правильные примут решение».

СВЕТА НЕ ВУДРУ?

По всему видно, с 29 августа во всех районах поселка района, где действуют коммунальные предприятия (т.е. кроме Аюлинона, Великодворского и Красного Эка), будет

прекращаться подача электроэнергии на весь световой день. Продолжительность отключения - до 27 часов. Причина - огромные долги за потребленную электроэнергию перед «Владимирэнерго».

В ХОЗЯЙСТВЕ РАЙОНА

Суточный надой молока на одну корову составляет в среднем по району 6,4 л. Общее производство молока - 18 тонн. Связаны с завершением уборки урожая. Осталось необработанным около 20% посевных площадей. В их числе около 400 га зерновых. Это, в основном, овес. Он еще дозревает, так что уборка несколько затянется. Высы на картошке нетипично в «Перосков», «Идино» и «Рассвете». В других хозяйствах картофель, можно сказать, погиб.

ГОРЕНИЕ ПОД КОНТРОЛЕМ

Горит небольшие участки леса в районе поселка Великодворского, Тасин Бора, Мезиновогорского и недалеко от города - у Гусевской. За сутки возникло несколько очагов в различных местах района.

Ситуация контролируется, меры по тушению принимаются своевременно.

ФУТБОЛ

В субботу гусевские «Граны» принимала на стадионе «Груда» команда «Авангард» из п. Вербовского. Зрители увидели интересный матч, закончившийся со счетом 4:0 в пользу «Граны».

«Спартак-Армагус» играл на выезде с футбольным клубом «Ирбит» и выиграл - 8:1, победил «Светитя».

Курловский «Символ» встретился с командой из Коврова, победил со счетом 4:0.

СЕГОДНЯ В ПРОГРАММЕ КТВ «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РЕГИОН»

- Торговая подконтроль
- ИТ «Мещеря»
- Очередная «Испытания атомного оружия» в Советском Союзе
- Презентация сборника «Паруса надежды»
- Спорткомплекс «Алтан» готовит чемпионов
- Брейд-дэн в Гусь-Хрустальном
- Начало передачи в 19 часов на канале РЕН-ТВ. Повторение завтра в 8 часов.

«Скорая помощь» вызывает о помощи • Возрождение храма в Вешках • Первый раз в первый класс • Варим, маринуем, консервируем • Реклама. Объявления

Дела и проблемы

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ МЭРА ГОРОДА Б.ЮМАТОВА ПО РАДИО 24 АВГУСТА 2001 ГОДА

Завтрается один из важнейших этапов в нашей повседневной работе - подготовка к отопительному сезону. Как и все последние года, она ведется в напряженном режиме, в условиях острой нехватки средств. Тем не менее, на 15.08.2001 г. нам удалось подготовить и принять по актам 722 жилых дома из 804, находящихся в муниципальной собственности. Отремонтировать капитально и текущим ремонтом около 13 тыс. м² жилой и нежилой площади. (И эти работы продолжаются). Проведена ревизия и ремонт более 9 тыс. единиц внутридомовой арматуры, 120 единиц скоростных водонагревателей и электронасосов. Более 1 км внутридомовых сетей. На эти цели удалось выделить и освоить 2,4 млн рублей. Полностью подготовлены к работе семь котельных и четыре ЦТП. На остальных работах продолжается в ускоренном темпе. Неважно обстоят пока дела с ремонтом теплотрасс из-за нехватки денежных и материальных ресурсов. Но в адрес думаче подуть еще месяц впереди.

Сдержали свои обязательства по пуску горячей воды от ТЭК (котельная - ред.), находящийся в аренде у центра ЖКХ. Пока не решен длительный вопрос по жироудру, снабжающему теплом от котельной теплозавода им. Дзиринского. Руководство этого акционерного общества заверило нас и газиском, что

рассчитается с текущими долгами по газу (а это 3 млн рублей) в конце августа, но пока слово еще не держит.

В текущем году настойчиво продолжали убеждать руководство ОАО ЭИД в необходимости передачи ТЭК в аренду ГП ЖКХ. Кажется, над трюном. Сейчас ведется подготовка договорных документов. Если не произойдет ничего сверхъестественного, то наконец-то осуществит давние планы администрация города: создание единого городского топливно-энергетического комплекса, сосредоточение управление им из одного центра - ГП ЖКХ. Это позволит нормализовать теплоснабжение проблемного на северо-востоке микрорайона - Жульчатка.

С огромными трудностями ведется подготовка к зиме п. Гусевского. Профинансирована в августе поставка топливного топлива на 0,8 млн рублей, выдано еще 230 тыс. руб. на приобретение топлива, за электроэнергию, которую потребляет бюджетные организации. Письмо на суду в 500 тыс. руб. направлено губернатору области. Задача администрации, коммунальной службы поселка - освоить выделенные средства в полном объеме.

Хочу особо подчеркнуть, что успешное прохождение отопительного сезона теплом зависит не только от коммунальных предприятий, но и от каждого горожанина. Только того, что среди нас спокойной пока

проживает злостные неплательщики и расхищатели электрической и тепловой энергии, город текущим летом больше года месяца остается без горячей воды, а в июле имел «тубинские» отключения электрической энергии на 6-7 часов... Мы должны понять, что безостановочного тепловая и электрическая энергия теперь не будет, и требования по этому вопросу будут только ужесточаться. Вот почему нередки пока высказывания типа «как платил за свет, тепло и воду деньги по-лучать всеобщее суждение и в трудовых коллективах, и у месту жительства граждан. Власти же будут давать все возможное, чтобы исключить беспорядочное потребление энергоресурсов».

В четвёртом городском комитете завершил работу по проверке готовности учебных заведений. В целом школы к новому учебному году подготовлены. Из бюджета на эти цели было направлено более полумиллиона рублей. Как и в последние годы, были использованы деньги спонсоров, помощь родителей в косметическом ремонте помещений школьных интернатов.

В начале августа мы впервые собрали высшее руководящее предприятие и школ города, уточнили потребности школ в средствах. Так что не остался в стороне от этого важного вопроса и коллективы акционерных обществ, что ни одна социальная проблема не может быть решена без наполнения городской казны, без успешного выполнения доходной части бюджета. В августе при задании 18 млн рублей собрано около 12 млн рублей. В этом году мы имеем возможность, как ЭИД, «Сройстекло», «Варшестекло», «Сройжкокомплект», «Швеймаш» и «Бытшвеймаш».

Хочу выразить надежду, что руководители названных предприятий В.Калинин, В.Карасев, О.Коган, С.Осипов, С.Шайба также выразят желание поправить положение с налоговыми платежами.



Один из районов малолетнего земледелия. Фото А.Заклязькина.

ПОЗАБОТИМСЯ О БРАТЬЯХ НАШИХ МЕНЬШИХ

Н. МАКАРОВА

Инициативная группа общества защиты животных узнала о планируемом отлове Бродячих собак. Такой план вызывает проблему, а это объединил москвичи. Сейчас по району Москвы стерилизуют собак и оставляют их в эти же районы. На этом заканчивается разговор. Мы должны использовать эту хорошую инициативу. Наша инициативная группа при поддержке редакции газеты «Гусевские вести» на протяжении ряда лет начала новых хозяев для многих Бродячих животных.

Мы гордим историческое отношение к братьям нашим меньшим.



Советы первокласснику и его родителям

Спать первоклассник должен часе 9-10 (то есть чтобы встать в школу, ложился в 21:22 часа).
Уйти не меньше трех часов.
Уроки делайте после прогулки (в любом случае не раньше чем через полчаса после возвращения из школы).

Тренируйте домашние задания не больше часа.
Если семиклассник захочет поспать после школы - пусть спит. Пусть дома будет мирный оазис, живущий по режиму.

ДЕСЯТЬ ПРАВИЛ БЕЗОПАСНОСТИ В ШКОЛЕ
1. Ходи в школу и возвращайся из нее в компании школьных товарищей или выбрав такой путь, чтобы все время быть на виду у людей.
2. Никогда не принимай предложения незнакомого человека тебе. Не соглашайся на это, даже если человек утверждает, что его родители об этом знают родители, если только они не предупредили тебя заранее.
3. Будь всегда рядом со своими учителями, одноклассниками (другими). Не ходи в одиночку в безлюдные помещения школы, тем более на чердаки, в подвалы, куда не надвигаются в одиночку на спортивной или игровой площадке.
4. Собирай обо всех неприятностях, случившихся с тобой, учебно, мастерство, директору, охраннику.

5. Не дружи теми, кто приносит в школу оружие (ножи, пистолеты, гранаты, дымовые шашки, взрывчатку) или наркотики. Не пей и не кури, не пробуй наркотики, даже если тебе их предложили просто так, без бесцельно. Сообщай об этом родителям.
6. Старайся не причинять вреда ни на сторону в происходящих драках.
7. В туалет ходи только после разрешения или с товарищем. Если увидишь в туалете незнакомое взрослое, то немедленно сообщай об этом на сторону в происходящих драках.
8. В туалет ходи только после разрешения или с товарищем. Если увидишь в туалете незнакомое взрослое, то немедленно сообщай об этом на сторону в происходящих драках.
9. Не будь развязным, если тебе начали избивать. Уходи сразу.
10. Если тебе удалось избежать, немедленно сообщи об этом родителям, учебно.



Книжки и перьями. Уже первая четверть покажет, какие проблемы всплывут на поверхность. Неподобность, упорное молчание, непонимание... Если ребенок не хочет ходить в школу, жалуйся на усталость или на учителя - лучше ему поверить и попробовать разобраться.
Поговорите с учителем. Может, вместе найдете причину разочарования в школе.
Зайдите к психологу. Он имеет возможность поговорить с учеником, посмотреть, как обстоят у него дела и дети. Послушайте, что он скажет.
Перевед в другой класс, смена учителя, лечение невроза психопатическими препаратами - это уже крайние меры, но иногда приходится прибегать и к ней.
По материалам «ВВ».

КОРОТКИЕ НОВЕЛЛЫ

Валентин МЕДВЕДЕВ
ПРОГУЛКА
Тихий вечер: жакет по зеленой розе брезжет свои несильные слезы. Облекая в синей ласке - сияющих дриш.

Смотря, любящийся, движется не дыша - отпустил тебя на час, на минуту тылтыги жизни. Высок Господь-приролик тебе двери раи.

Радость играет по кончикам ветки цветов и трав, прыгает по веткам и по листьям, как Букстра Балка по золотым ступеням, и забегает в грыв...
И затаялась ленькая вечная Гривь.

СТАРТАВА ПЛОЩАДКА
Постоянный урочек дам про стовет шветок-сравнения.
Вспыскивает лето над ним, над его переводом цветущим миром, над этой желтой планетой, и в таинственной ее чаще взбродит на по-

плеще, как всходит роса на голу, какие-то тонкие существа, ставит тизой толстой глады в небо до вечера, до настень, когда всех украивает все тот же чудный сад.
Дни блещет меж собой, как воздушные оны несущего состава.
И вот и нет уже сада, но все-то пространство заставлено уроками, и что и по-посылающей антенной над каждым тешищимся существом.
Чуток подгадывает акну-нагруженную площадку.

И адрут - словно взрыв, словно снежная буря - всеобщий штурм! Слынается ветер, слынается во все стороны солнечные пушкины. Не слынается веселый, молотный шах куда-то в мир...
Гроздичный миг! Бескордонный миг мирового поррда...
...и кружится в траве толстой стартова площадка.



Фото С.Глиньна

ПО СООБЩЕНИЯМ ГИДОВ

Печальная статистика

И.ХЛЕНКОВА, инспектор ГИБДД

Плохие колёща дошли до места происшествия. Дорогу перегородили машины ГИБДД. «Скорая помощь» уже везёт раненого пострадавшего к месту происшествия. Смерть девятилетнего мальчика, который сшибал машину. Передал список состоянии родителей просто незнакомому по имени ребёнок. Неделю, дико. Сейчас на одном из столбов в Доле культуры букет цветов и фотографии мальчика как ушёл под колеса. Только вот, проехали, видят ли они это. Проходит этот случай 14 августа. Букашка на следствии дала в Г. Курлово, на улице Красной Армии - другие дорожно-транспортные происшествия с тем же исходом - смерть 14-летней девушки. К сожалению, ежегодно на дорогах только нашей области гибнет

около 20 детей, 300 - получают травмы различной степени тяжести, некоторые остаются калеками на всю жизнь. Среди причин случаем «трагедия. Почти в половине случаев дорожно-транспортных происшествий с детьми виноваты водители, сдвинувшиеся с места.

Немалое число из них пьяными садятся за руль. Так, 21 августа в ГИБДД-21011 в нетрезвом состоянии развезла по ул. Уриельскому, на ул. Московской не сумев вовремя остановиться и сбил семилетнего мальчика, который с травмами был доставлен в ЦРБ. В этот же день в городе на ул. Интернациональной водитель Сазов, управляв

автомобиля ВАЗ-2131, не учел дистанцию до впередиидущей машины, столкнулся с ВАЗ-2106, в результате пострадали 12-летний подросток. Часто взрослые доверяют своим чадам «популярную» машинку или мотоцикл, забывая, что транспорт не игрушка, а средство повышенной опасности. Об этом не подумали родители 15-летнего жителя д. Курлово Максима, которому похитили сексть за руль ВАЗ-21213. Катаясь по деревне, он сбил 12-летнего велосипедиста, который вез 9-летнего девочку. Оба ребенка получили травмы.

В очередной раз хочется обратиться к водителям: каждый из вас должен помнить о дорожном чувстве ответственности за судьбу многих участников глубокого движения.

ГОРОСКОП НА 28-30 АВГУСТА

По прогнозам астролога Лины САВАНСКОЙ, «ПК»

28 - Тельцы, Стрельцы и Рыбы, вам повезет в дороге. Овны, Скорпионы и Водолеи, настал подходящий момент, чтобы серьезно заняться карьерой. Близнецы и Девы, ваши таланты уже проявятся в какой-нибудь творческой. Весы и Козероги, вам предстоит возможность неплохо заработать. Раки, для поддержания хорошего тона не поймайте простуду. Очистите желудок и кишечника. Весы агрессивны настроены. Лавы -

нин, Близнецы, Девы и Рыбы, начальство сегодня не в духе, но мажорьте ему глаза. Овны и Скорпионы, примите все, что дает вам жизнь. Не надо вытискивать, Тельцы и Стрельцы, обдумайте все, как следует. Все в полном порядке у Львов и Козерогов. Вас могут крупно похитить. Раки -

30 - Козероги и Водолеи, настал благоприятный день для уместных и духовных занятий. Тельцы, Стрельцы и Рыбы, возьмитесь за свои здоровые Лавы, уделите свои заботы. Овны и Скорпионы, купите наряды своим чадам к новому учебному году. Будете милосерднее, Близнецы и Девы. Весы и Раки получат добрые вести.

РАЗНОЕ

МУ МПП по благоустройству и санитарной форме предлагает жителям города услуги по уборке прилегающего и другого мусора от жилых домов, а также вывоз устаревших и негодных для эксплуатации кузовов от легковых автомобилей. Стоимость погрузки за час работы - 282 руб., стоимость автомашины за час работы - 316 руб. 2-46-00. Адрес: ул. Ст. Бельшияков, 17, т. 2-46-00.

Куло заданник, Т. 90-4-04, пейджер (1374).

Срочно сним квартиру в р-не Тельцкого пр., за 1000 руб. в мес. Т. 2-28-41, 82-21 ч.

Военный комиссарит г. Гусев-Хуластского проводит набор юношей на курсы водителей категории «В» и «С» для обучения в вечерней и дневной группах. Обращаться в военкомат: каб. № 18, т. 2-27-35. Организация куит В.А. Т. 2-08-43, 2-38-67.

ВЛАДИМИРСКИЙ ТЕХНИКУМ ЭКОНОМИКИ И ПРАВЯ ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР НА ДНЕВНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ по специальности экономика, бухгалтерский учет и контроль.
Обр. ул. Ононосова, 28, т. 7-83-35.

«РЕКЛАМА» ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИГЛАШЕНИЕ НА РАБОТУ
• водителя по своей работе автомашины Т. 2-08-43, 2-38-67.
ЗАО «ХЕЛЕС ВЕНДЕРС»
• начальная торгового отдела
• сантехника.
Т. 95-8-48.

ПВОВАЕННАЯ КОМПАНИЯ
• заправщиков КЕГ, слесаря-наладчика технологического оборудования, дробильщика.
Т. 2-48-30.

ЗАО «НАРАГУС»
• инженер-технолога (с опытом работы на машиностроительном предприятии)
• токаря 4-5 р.
• слесаря-ремонтника 6 р. (по ремонту металлопр. оборуд.)
• жестянщика
• кабельщика-спайщика
• газосварщика
• уборщиков стружки.
Т. 2-48-30.

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СТЕКЛА

• специалист с опытом работы на следующие должности: инженер-программист (специальные знания: Delphi, С++ Builder, SQL сервер), технология ASP-программирования), администратор ЛВС и СУБД (специальные знания: NT2000, NT-WS, Win9x, Microsoft SQL, сетевые протоколы).
Обращаться: ул. Интернациональная, 114, т. 93-1-07, 93-1-55.

МУ МПП
• водителя, уборщиков улиц, грузчиков, трактористов, автослесаря.
Т. 2-03-85.

ПРОДАЮ
ГАЗ-3110, 98 г.в., синего цв. Т. 54-8-55.

Документ-вагонку. Т. 2-97-49.
Нестроенный гараж 6й по ул. Латышев. Обр. ул. Набережная, 47.

Уважаемые читатели «Гусевские вести»!

Тем, кто постоянно читает и выписывает нашу газету, предоставляем льготную услугу.
Если вы хотите дать объявление в нашу газету и при этом предъявляете данный купон с текстом объявления, то ваше объявление будет опубликовано бесплатно.

Купон для бесплатного объявления (предоставляется лично)

Текст объявления

Куда обращаться: